Neckar - Bike

Bahnhofstraße 41, 71691 Freiberg am Neckar

Campagnolo Chorus 12 fach Gruppe

Campagnolo Chorus 12 fach Gruppe 34/50 -36/52 (39/53-Anfrage)

Campagnolo Chorus 12fach Gruppe



ab 975,00*

Schaltung Campagnolo Chorus 12s

Schalthebel Campagnolo Chorus 12s

Umwerfer Campagnolo Chorus 12s anlöt Version

Bremse Campagnolo Chorus 12s (Standard)

Bremshebel Campagnolo Chorus 12s

Innenlager Campagnolo Lagerschalen PressFit 86,5x41

(BSA auf Anfrage)

Kurbelsatz Campagnolo Chorus 12s

Zahnkränze Campagnolo Chorus 12s (11-29)

Lieferumfang: Kurbelset, Lagerschalen, Ergopower, Ergopowerzugsatz, Bremsen v+hi. Kette, anlöt Umwerfer, Schaltung, Kassette (ohne Naben) PF86,5x41 Lagerschalen, auf Anfrage BSA bitte angeben.

^{*} Preisangaben inklusive gesetzl. MwSt., zzgl. Versandkosten bei Onlinebestellung.